

周口闫庄小学

小记者作品联展



四季

六(4)班 赵凯威 编号:130492

春来了，
冰雪融化，
万物复苏。
一切盎然景色，
让我感到无限生机。

夏来了，
骄阳似火，
烈日炎炎。
一切活力四射，
让我感到无限热情。

秋来了，
落叶纷飞，
凉风习习。
一切丰收景色，
让我感到无限喜悦。

冬来了，
北风呼啸，
白雪茫茫。
一切粉妆玉砌，
让我感到无限惬意。



暴风雨来了

四(4)班 许高源 编号:130290

这天，天气异常闷热，好像随时都要下一场雨。一会儿，空中响起一阵闷雷，天阴森森的，风越刮越大，好像要把树刮倒。

一场大雨说来就来，先是涓涓细流，小得好像针一样，夹杂有大雨点。可是，天气不应该是这样呀？我有些怀疑，果然，暴风雨随之就来了，雷鸣电闪，狂风骤雨，粗大的雨点狂暴地撒落在屋顶上、树枝上、地面上，瓢泼的大雨像炒豆似的撒到水塘里，溅起串串水花，它仿佛要将整个宇宙吞噬！

风一直在外面怒吼，猛烈地摇撼着窗户，发出咣当咣当的声音。这样下去树会不会被刮倒？雨伞会不会飞翔？我有点不敢往下想了，就透过窗户往外看，果然院子里种菜的架子倒了，长了十多年的果树也倒了，三轮车里积满了水，对面的楼房墙壁雨水直往下

流……

暴雨来了，雷公公怎能躲起来呢？我正在怀疑，一道闪电划破整个天空，接着就是一声惊天动地的炸雷，它好像要把整个世间震碎，惊得人头皮发紧。这时通过窗户溅进的雨水也帮我洗了个脸，雨水可真凉，感觉像冰一样。透过窗户，只见一个人打着雨伞，正一摇一摆吃力地走着，雨伞被风雨打得东摇西摆，树叶在风雨的拍打下纷纷飘落，暴风雨的破坏可真大呀！

夏季的天啊，就像孩子的脸说变就变，一会晴一会阴一会雨。但这雨来得快去得也快啊！一会儿乌云散开，天空明亮，太阳也出来了，空气变得清新了，还有一道彩虹在天空架起……

(辅导老师:郭霞)

会跳水的猴子

四(4)班 段博涵 编号:130987

你一定见过运动员跳水吧！那你见过猴子跳水吗？肯定没有。我就带你去洛阳动物园去看看那奇特的一幕吧！

在动物园的西面有一座猴山，猴山上面有两根铁链子，供小猴子攀登、玩耍，猴山中间有一个小水塘，水塘里有几条小鱼儿在游来游去。这里住着20多只猴子，有大的、小的，有年迈的，还有刚出生没几天的小猴子。

那天下午，天气比较炎热，可能是由于猴子感觉太热了，想跳入水中凉爽一下，所以猴子们就玩起了跳水游戏。只要有一只猴子跳进水里，接着就会看见第二只、第三只，一个接一个地接连跳进水塘。有的猴子是自愿跳下去的，有的是被别的猴子推下去的，还有的是在铁链子上玩耍时不小心掉下去的。猴子跳水的姿势有多种多样：有的是正着旋转360度

后落入水塘，有点是倒着旋转360度后落入水塘，还有的是侧空翻一圈后落入水塘，弄得水塘里水花四溅，把水塘里的鱼儿吓得躲到了水底。许多游客对猴子的精彩表演拍手称赞，我也为猴子的表演而叫好。

过了一会儿，我有点儿饿了，爸爸给我买了一小桶爆米花，我边吃爆米花边看猴子表演。这时，我看有一只小猴子眼巴巴地看着我。我猜想它一定是想吃爆米花，正准备扔一粒给小猴子吃，却看见猴山上有个牌子上面写着“禁止投喂”。为了猴子的健康，应该做一个文明游客，我还是别扔了吧！

太阳慢慢下山了，我和爸爸恋恋不舍地离开了动物园。那天下午看到的猴子跳水表演令我至今难忘。

(辅导老师:郭霞)

美丽的生态园

六(2)班 张昊 编号:130426

周口美景在哪里？当然是美丽的生态园，为什么是生态园？因为它用它的色彩把你征服。

春天的生态园，到处充满了生机。果园里，果树积存了一个冬天的力量，个个像威武的战士一样。这还没走到花园，我就闻到了花的香气，是多么的令人陶醉。走到花园，小花争奇斗艳地盛开，让人目不暇接。嘘！瞧，小蜜蜂、小蝴蝶们伏在小花上做着他们的工作。看，天上五颜六色的风筝寄托着小孩子的心愿在天空中翱翔。活泼可爱的小鸭子们在水中不时浮上水面，不时潜入水中，好像在和人们玩捉迷藏。真让我想起了“春江水暖鸭先知”呀！

夏哥哥来了，柳树热得垂下了脑袋，小狗也趴在屋檐下吐着舌头。这时一朵朵荷花盛开了，它们成群结队地开着，有的还是个花苞，不时会有蜻蜓停在上面，真是“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头”。

秋姑娘来了。生态园被染成了红色，有的叶子从树上飘落下来，就像飞舞的黄蝴蝶，在空中漫步。看！天上的大雁从空中飞向南方。

冬天的生态园穿上了白色的大衣，小草钻入了土中过冬，小湖盖上厚厚的冰被子冬眠了，因为它们要等待下一个春天的到来……

看，这就是它能把你征服的原因。啊！美丽的生态园，绚烂多彩的生态园，你的景色我永远也不会忘记。

迷人的人民公园

六(2)班 刘继坤 编号:130129

周口人民公园一年四季都景色迷人。

春天，春姑娘把大地唤醒，小草从土里探出了头，伸着懒腰，打着哈欠。一阵风吹来，小草随风摆动，翩翩起舞，像是一位婀娜多姿的少女在风中展示自己的舞姿。柳树弯下身子，照着“镜子”，梳洗着自己的秀发。再往里走，各种花争奇斗艳、竞相开放，红的似火、黄的似金、粉的似霞。抬眼看，各种各样的风筝在赛跑，比谁飞得更高、更远。孩子们的脸上洋溢着笑容，是那样的甜美、纯洁。春天的人民公园是生机盎然的。

夏天，骄阳似火，炎暑逼人。这时，人民公园那苍翠、茂密的大树起到了不可替代的作用，它们像一层层保护伞，站在树荫下，顿时觉得格外凉爽。波光粼粼的湖边，有人在钓鱼，站在那里，湖面上的风迎面而来，使人觉

得格外惬意。夏天的人民公园是凉爽惬意的。

秋天，水泥路上铺满了落叶，好像给人民公园穿上了一件“黄毛衣”。人们走在蜿蜒曲折的小路上，渴了累了摘个果子，既解渴又环保。瞧，天上那群大雁在成群结队地向南迁徙，好像在说：“大家走快点，排好队。”秋天的人民公园是充满快乐的。

冬天，尽管天气很冷，但还有不少人来到人民公园，小孩大人一起堆雪人、打雪仗，每个人的脸上都洋溢着笑容。雪是洁白的，但放眼望去，似乎有些树还留着颜色，它们仍然是那样的翠绿，绿的可爱，绿的迷人。冬天的人民公园是孩子们的乐园。

人民公园每个季节都有着不同的特点，有时间，你一定要来看看哦！

(辅导老师:王辉献)

期中考试之后

六(1)班 李慧心 编号:130535

期中考试终于结束了。别人都想好好放松一下，我却期盼着星期一快点儿到来——这一天，我们的考试成绩便会见分晓。我既兴奋又有点担忧，因为要是考好了，妈妈便会好好奖励我一下；但是，要是考砸了的话，后果不堪设想。

星期天的晚上，我失眠了，心里像揣了一只小兔子一样不安。唉，明天就是星期一了，成绩就要出来了，万一考砸了就完了。数学和英语，我并不担心，只要不粗心，就能考100分。可是语文，我就没把握了，这次语文考的作文原来没写过，匆匆审题后就下笔写，字体也不够工整，怎么办？想到这，我不由得打了一个冷战。

星期一早上到了学校，我就迫不及待地找到语文老师，想看看我的语文成绩。张老师就一张一张地帮我找语文卷子。终于找到我的了——96分，我大吃一惊！我要仔细看看什么题扣了分，前五页都没有扣分，终于在最后一页，一个红色的、刺眼的“-4”直入眼帘。4分，扣的4分竟全是作文分！这让平

时写出的作文经常被老师当作范文读的我羞愧至极！我真想找个地缝钻进去。

看着卷子，我反思起来，作文扣4分，首先，字体算不上工整，稍微还有点潦草；再看作文，我又细细地品读了一遍，竟然从里面找不出一个优美词语，一个优美的句子，难道这就是我临场发挥的水平吗？不，不是，这只是平时不积累造成的，看到的好词好句在大脑里存放一个星期，就慢慢淡忘了。今后我一定要注重积累，把平时读到的好词好句记在小本上，经常翻看背记，提高作文水平。

晚上回到家，妈妈看了语文卷子，对我说：“基础知识满分，说明平时掌握得好，作文扣分的原因，妈妈和你的看法一样，关键在于你今后能不能做得到。”我信心满满地说：“当然能，下次我一定会让您对我刮目相看的。”

妈妈，放心吧，以后我一定会做到“三多”：多读书、多摘抄好词句、多背记好词句，用实际行动证明我在考场上也能写出带有好词好句的漂亮作文，争取让语文也考出100分的好成绩。

(辅导老师:张玉红)

